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┌Про  стан  функціонування ┐ 

і розвитку системи дошкіль- 

ної освіти району 

 

Заслухавши доповідь начальника відділу освіти виконкому районної  

в місті ради Завалія Ю.С., виконком районної в місті ради відзначив, що  

в Довгинцівському районі забезпечуються необхідні умови функціонування  

і розвитку системи дошкільної освіти. 

Мережу дошкільної галузі складають 19 закладів дошкільної освіти типу 

ясла-садок, 1 заклад типу центр розвитку дитини і 1 дошкільний підрозділ  

в структурі закладу загальної середньої освіти. Загалом по району 21 заклад має 

державну ліцензію на провадження освітньої діяльності за рівнем дошкільної 

освіти. Усі заклади засновані на комунальній власності і забезпечують 

розвиток, навчання і виховання дітей відповідно до стану їх здоров’я, 

розумового, психологічного і фізичного розвитку.  

Будівлі закладів дошкільної освіти введені в експлуатацію в різні періоди, 

але переважна більшість з них побудована понад 45 років тому. Відповідно  

до чинних будівельних вимог усі заклади потребують здійснення інженерно-

технічних заходів щодо модернізації внутрішніх та зовнішніх мереж тепло- та 

водопостачання, освітлення, проведення сучасних ремонтів з метою 

підвищення енергоефективності та теплозбереження. Значної уваги потребує 

також робота щодо створення безбар’єрного простору для з осіб з особливими 

потребами в дошкільному середовищі. 

Видатки на функціонування закладів дошкільної освіти здійснюються  

з міського бюджету. Для утримання закладів дошкільної освіти протягом 

останніх п’яти років освоєно кошти міського бюджету, зокрема:  

1 154132,34 грн. для ремонту 1 923,9 м2 покрівель, 2 468 700,72 грн.  

для ремонту систем опалення, водопостачання, водовідведення, вентиляції, 

1 034 601,6 грн. для відновлення 1 986,3 м2 асфальтового покриття. Виконано 

встановлення 1573 енергоефективних вікон загальною площею 5 906,00м2  

на суму 24 069 076,93 грн. На протипожежні заходи (встановлення та технічне 

обслуговування автоматичної пожежної сигналізації, блискавкозахист, 

придбання обладнання, інвентарю та матеріалів) освоєно 27 674 693,31 грн. 

Протягом 2022-2023 років облаштовано споруди цивільного захисту 

(найпростіші укриття) у 13-тизакладах (№№67, 72, 77, 88, 111, 116, 133, 162, 
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183, 203, 204, 236, 290), для чого використано 9 548 205,71 грн. коштів міського 

бюджету.  

В абсолютному показнику фактична вартість утримання одного вихованця 

протягом п’яти років зросла з 29,5 тис.грн. до 45,0 тис.грн., що свідчить про 

певну ефективність використання коштів міського бюджету для розвитку 

матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти на рівні, достатньому 

для виконання вимог стандартів освіти та ліцензійних умов.  

Завдання утримання ефективної мережі закладів дошкільної освіти 

сьогодні набуває особливої актуальності, оскільки внаслідок повномасштабної 

агресії російської федерації проти України відбулось зменшення контингенту 

вихованців. У порівнянні з 2019 роком, кількість дітей у закладах зменшилась 

на 30%. При проєктній потужності усіх дошкільних закладів у 184 групи  

для 3415 вихованців цей показник в середньому по району в поточному періоді 

виконується на 75%. У зв’язку зі зменшенням контингенту вихованців відділом 

освіти здійснювалось коригування окремих посад працівників у штатних 

розписах закладів. Загалом з 2019 року було скорочено 110 ставок працівників, 

з яких 67 – це ставки педагогічного персоналу.  

Освітню діяльність у закладах дошкільної освіти забезпечує якісний 

кадровий ресурс. Близько 70% педагогічних працівників мають вищу фахову 

освіту освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра або магістра. У всіх закладах 

проводиться якісна робота, спрямована на підвищення кваліфікації та 

професійних компетенцій педагогів, серед яких 20% мають вищу 

кваліфікаційну категорію і 10% отримали педагогічні звання. З початком 

збройної агресії російської федерації проти України внаслідок міграції 

працівників за кордон або переміщення у межах країни виникли окремі 

проблеми кадрового забезпечення. 

З метою збереження та розвитку мережі закладів дошкільної освіти  

в районі, з урахуванням потреб батьків та наявного фонду споруд цивільного 

захисту забезпечується освітній процес в умовах воєнного стану. Для очної 

роботи в 13-ти закладах, що мають тимчасові укриття, функціонує 51 чергова 

група для 724 дітей. У режимі короткотривалого перебування працюють  

12 груп, які відвідують 169 дітей, а заняття проводяться на базі гімназій і ліцеїв 

району, що мають тимчасові укриття. Крім того, соціально-педагогічним 

патронатом охоплено 103 вихованця, з яких 67 – діти раннього віку і 36 – 

вихованці спеціальних груп. 

Значну частину вихованців залучено до дистанційної форми освітнього 

процесу. Серед основних чинників якісної організації такої роботи – наявність 

відповідного обладнання та гаджетів, створення інформаційно-освітнього 

середовища на сайтах закладів, використання безкоштовних хмарних сервісів, 

цифрових інструментів для взаємодії в режимі реального часу, інтернет-

платформ для створення цифрового навчального контенту й роботи з ним.  

У зв’язку з цим, потребує оновлення наявне комп’ютерне обладнання в 

закладах дошкільної освіти. 

Для досягнення якості послуг дошкільної освіти педагогічні колективи та 

вихованці залучаються до різнопланової творчої діяльності, що сприяє 
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покращенню освітнього середовища. За підсумками участі у конкурсі проєктів 

місцевого розвитку «Громадський бюджет» виконано ремонтні та інші роботи 

на загальну суму 1 635 255,00 грн. Закладами дошкільної освіти 

впроваджуються міжнародні освітні програми та проєкти для створення 

безпечного простору, розвитку самосвідомості, психосоціальної підтримки. 

Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення вимог законодавства  

у сфері надання послуг дошкільної освіти, удосконалення мережі закладів  

та її безпекової інфраструктури, керуючись законами України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної в місті ради вирішив: 
 

 1. Інформацію начальника відділу освіти виконкому районної в місті ради 

Завалія Ю.С. про стан функціонування і розвитку системи дошкільної освіти 

району взяти до відома. 
 

 2. Відділу освіти виконкому районної в місті ради (Завалій Ю.С.): 

 2.1 забезпечити контроль за виконанням вимог законодавства в галузі 

дошкільної освіти, ефективне і раціональне використання бюджетних коштів – 

постійно; 

 2.2 вжити заходів щодо формування ефективної мережі груп у закладах 

дошкільної освіти з урахуванням демографічної ситуації – до 01 вересня 

щороку; 

 2.3 здійснювати моніторинг ефективності роботи груп у закладах 

дошкільної освіти відповідно до затвердженого режиму роботи – раз у квартал. 
 

3. Керівникам закладів дошкільної освіти: 

3.1 забезпечити безумовне дотримання вимог законодавства в галузі 

дошкільної освіти – постійно; 

3.2 здійснювати комплектування груп відповідно до нормативів 

наповнюваності, з урахуванням окремих вимог, що діють в умовах воєнного 

стану – до 01 вересня щороку; 

3.3 проводити своєчасно добір кадрів на посади педагогічних та інших 

працівників згідно зі штатним розписом; 

3.4 аналізувати фактичну наповнюваність груп – постійно; 

3.5 посилити роз’яснювальну роботу з батьками вихованців щодо 

організації освітнього процесу в різних форматах педагогічної взаємодії – 

постійно.  
 

4. Питання про хід виконання рішення розглянути на засіданні виконкому 

районної в місті ради у травні 2025 року. 
 

5. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ освіти 

виконкому районної в місті ради (Завалій Ю.С.), контроль – на заступника 

голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу 

Фролова П.Ю. 

 

Голова районної в місті ради      Ігор РАТІНОВ 


